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CBOA NIPA
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'MA 10 20 30 40 50
MaTtemaTuk 5 10 15 20 25
a 1-4 Knacc
MaTemaTuk 10 15 20 25 30
a 5-6 Knacc
Anrebpa 7 10 15 20 25 30

Kracc
leomeTpus 15 20 25 30 35
7
MaTemaTuk 15 20 25 30 35
a BOKpyr

HacC




N\ 2o )79

CBOA NIPA

3 myp




A-He
MaTemMaTUuk

MaTtemaTuk
a 1-4 knacc

MaTtemaTuk
a 5-6 Knacc

Anrebpa 7
Krnacc

[eomeTpus
7

MaTtemaTuk
a BOKpyr

LI

10

18y



N\ 2o )79

CBOiA NIPA

AUra 9eMIImoHOB




MaTtemaTunue 10 10 20 20 30
CKue
peodychbl
U3 ncropum 20 20 40 40 50
MaTeMaTUKu
Bcsako-pa3Ho| 10 10 20 20 30
A —He 20 20 40 40 50
MaTeMaTUK
A 10 20 30 40 50




Bcako-pasHo,
10

MoTouuKNUCT exan B MNOCEerioK.

1o gopore OH BCTpeTuUn Tpu nerkoBble
MaLUUHbI

U rpy30BMUK.

CKonbKoO Bcero MaLluvH Lo B 3TOT
nocenok?




Bcako-pasHo,
20

Yemy paBHO NnpousBeneHue
nocnegoBaTesfibHbIX LenblX Yucen ot -5
Ao 5?




Bcako-pasHo,
30

CKOnbKO Tpeyrori.HUKOB Ha
yepTexe?

AN
SN




Bcsako-
pa3Ho,40

Cobaka norHanachb 3a nucom,
HaxoAasLweucs

OT Hee Ha paccTtosasHnUu 480 m.

Yepe3 CKONMbKO MUHYT coOaka AONrOHUT
fincy,

ecnu nuca npooderaeTt B MUHYTY

320 Mm, a cobaka 350 m?




Bcako-pasHo,
50

IaHbl 5 ToyeK. Yepes Kaxayro napy MOXXHO
NPOBECTU NPAMYIO.
CKONMbKO pasnUyYHbIX NPAMbIX MOXHO

npoBecTun?
o




MatemaTuka 1-4 knacc,
5

Kakou pa3pan Haxoautcsa mexany
pa3psaaomM OeCATKOB ThICAY U pa3paaoMm
MWNIUOHOB?




aTuka 1-4 knacc

Bbiuncnu: 10 000 -
999




MatemaTuka 1-4 knacc,
15

Ckonbko uudp oyaet B
pe3ynbsraTte
BbIMUCIIEHUA:

4104:24 °?




MatemaTuka 1-4 knacc,
20

BLINONHU
NEeNCTBUA:

3M5amM8cm :2




MatemaTuka 1-4 knacc,
25

CKONbKO TeTpaaeu B Kaxxaou nadke,
ecrnv B nepBoM B 3 pa3a bonblue, 4YeM BO
BTOpOM,

a BMecTe B HUX 400 TeTpaaen?




MaTtemaTtuka 5-6,
10

Buiyncnu

87-5—5-83




MaTtemaTtuka 5-6,
15

Kakoe n3 umcen genurcs
Ha 3:

263; 9001, 2149, 38167




MaTtemaTuka 5-6,
20

CKOmnbKO NpocTbIX Aenuteneny
yucna 8?




MaTtemaTtuka 5-6,
25

Hanaute HOK
(35;14)




MaTtemaTtuka 5-6,
30

HeHuc npoyunTtan 15
CTpaHuu,

YyTO cocTtaBuno 0,6 Bceu
KHUIN.

CKOnbKO CTpaHUL, B KHUre?




Anrebpa-7, 10

Pewurte

ANAMIIAILIITIAANA.




Anrebpa-7, 15

YeMy paBeH pa3max
paga

-4:-6;0;4:6;8;-12?



Anrebpa-7, 20

Kak Ha3bIBaeTcs rpadpuk
byHKUUN
2

y ==X




Anrebpa-7, 25

Yemy paBeH O0nbLUUU KOPEHDb
ypaBHeHusA

22 4+2x=0




Anrebpa-7, 30

Y10 NONXHO CTOATH

BMeCTO ¥,
4YTOObI BblpaXxeHue
ABJ!

ka0 — 12X + *




[eomeTpusa-7,
15

Ecnu npsamMble
napannenbHbl,

TO HaKpecCT nexatiume
yrnbl

Npuv 3TUX NPAMbIX...




[eomeTpusa-7,
20

[JaHHbIe TpeyroribHNKN paBHbLI
no...




[eomeTpusa-7,

Ha pucynxe 21 =112, Z2 = 68", Tora npamsre a 1 b 6yayT




[eomeTpusa-7,

Ha pucynxe mpamsie ¢ # b — napamnensss, Z1 = 100,
/2=48 . Torna /3=

o e —"— e ST 0 P Y T —




[eomeTpusa-7,
35

Chopmynupynte aHanor 5-ro noctynart
EBKNnuaa
B COOTBETCTBUU C Y4EOHUKOM reomeTpum.




MaTtemaTunka
BOKPYr Hac, 15

B 30onapkKe OoH cToAn,
O06e3bSAHOK BCe cuuTan.
I[1Be urpanv Ha necke,
Tpu ycenucb Ha OocCKe,
A OBeHaaUaTb CMUHKWN
rpenm,

CocuutaTtb Bbl UX

\VZ7eluT=-3=17 PP,




MaTtemaTunka
BOKPYr Hac, 20

B Poccuu nepBbin noe3n nowuen
n3 lNetepobypra B MockBy

B 1846 r. CKONbKO neT XoaAaT
noesna?




MaTtemaTunka
BOKPYr Hac, 25

EanHuua macchbl
AparoueHHOro KaMmHs




MaTtemaTunka
BOKpPYr Hac, 30

OpOuTta ABMNXKeHus
nnaHeT

BOKpPYrI COSiHLUA
npeacTtaBnsieT COoOoM...




MaTtemaTunka
BOKPYr Hac, 35

Ha3BaHue nutepaTtypHoOro
npousBeneHus,

B KOTOPOM

[lpucyTcTBYeET Uncno 451.




[NA,
10

Ha koopauHaTHOU NPAMOU OTMEYEeHbl YUucna

Kakoe n3 cnegyrouwmx yncen HambonbLiee?

2b a— a-+b —

—0—-}—0—-}—’

t 0 & 1




A2

0

B Hayane roga umcno
abOHeHTOB TeriepOHHOM
KomnaHun «CeBep»
cocTtaBnsano 200 Tbic. vyen., aB
KOHUe roga nx crtano 210 Tbic.
yen. Ha cKonbKo NpoueHToB
yBeJIM4YUnocChb 3a rog 4Ymcno
aOOHEeHTOB 3TOU KOMNaHuu?




[NA,
30

Haunpgute nnowaanb ourypbl, ecnu
CYMNTaTDb,
YTO CTOPOHA OAHOM KreTKu paBHa 1.




[NA,
40

YKaXXute Homepa BepHbIX
yTBEePXOEeHUMN.

1) Ecnu aBa yrna ogHoro TpeyrosibHMKa
paBHbI ABYM yrnam gpyroro
TpeyrosribHMKa, TO Takme TpeyrofbHUKH
NoaoOHbI.

2) BepTukarnbHble Yrribl paBHbI.

3) Jlroban buccekrTpuca

paBHOOeOpPEeHHOro TpeyroribHuKa
ABNSAeTCHA ero MeamMaHoMm. -




[NA,
50

Yawka, koTtopasa ctouna 90 pyonen,
npopaeTcsd ¢ 10%-u cknakou. NMpwu
NoKynke 10 Taknx yallekK nokynartesnb
otAaan kaccupy 1000 pyonen. CKonbko
pyoneu caayum oH AOMKEeH NONy4YUTb?




MatemaTuka 1-4 knacc,
5

Kakoe 4yucno ctouT B HaTyparibHOM
pAay

MeXay Ymcnamm

89999190001




MatemaTuka 1-4 knacc,
10

C nomMmouwbio undp 3, 5, 7
COCTaBb

HanoonbLee Yucno,

B KOTOPOM BCe Ludpbl
pa3sfiIN4YHbl.




MatemaTuka 1-4 knacc,
15

Buiyucnu:

37+12 + 63 + 88




MatemaTuka 1-4 knacc,
20

Yemy paBHa
cyMmMma:

2 %7
+
7 * *

*000




MatemaTuka 1-4 knacc,
25

CKonbKo nowaaen saMmeHsieT
OOWH OonbLUerpy3HbIn

camocBan,

eCnn OH bepeT 25 T rpy3a

N OBUXETCA CO CKOPOCTbLIHO 20
KM/\,

a nowagb 6epet 500 Kr rpy3a

U ABUXKETCH CO CKOpoCTbIo 10 -



MaTemaTtuka 5-6,
10

[lepBasa KoopauHaTa
TOUYKMU

Ha NJTIOCKOCTU —
aobcuuccca,

BTOpas - ...




MaTemaTtuka 5-6,
15

3Ha4vYeHue
BblpaXXeHuns

49-2-7:6+36
DABHO. ..




MaTtemaTtuka 5-6,
20

25% OT 32
PaBHO...




MaTtemaTtuka 5-6,
25

Kakon oObIKHOBEHHOMW
ApooObLIo
3anucbiBaeTcs
OecKoOHeYyHas
nepunoaunveckas
npo6b 0,66666....7




MaTtemaTtuka 5-6,
30

B rapaxe cTosino 20 MaLUuH.
CHavyana v3 rapaxa yexana
1/5 BCex MaLluH,

A 3aTeM - % BCeX MalluH.
CKONbKO MalLLUMH OCTanocChb B
rapaxe?




Anrebpa-7,
10

Kakoun uucpou 3akaHYMBaeTcA 3anuchb

6666




Anrebpa-7,
15

Pewurte
ypaBHeHue:

2X+9 =13 — x




Anrebpa-7,
20

Buiuucnu

e 79.75
712




Anrebpa-7,
25

[MpsaAMble y=2X-3 U Y=KX+6
napannenbHbl.
Yemy paBeH KoadppuumeHr K?




Anrebpa-7,
30

3HayeHue BbipaXKeHUA
25M
52n—1

PaBHO




[eomeTpuUa-7,
15

Ecnu npu nepecevyeHun ABYyX
NPAMbIX

CeKyLien

OOHOCTOPOHHME YITibl B CYMMe
AarT 180 rpaaycos,

TO 3TU NPAMbIE...




[eomeTpuUa-7,
20

Ecnu B TpeyronbHuUKe ABa
yrna

pPaBHbI,
TO 3TOT TPEeyronbHUK...




[eomeTpuUa-7,
25

B
20°

paBeH...




[eomeTpuUa-7,

Yron N B TpeyronbHuUKe
paBeH...




[eomeTpuUa-7,

Ha pucynke mpamsle ¢ ¥ d — napannenshsl, Z2 = 50,
/3=84".Torma /1= _

S Cp— T —:




MaTtemaTnka BOKpyr Hac,
15

Kak no-gpyromy
Ha3blBaeTCHd COTKa?




MaTtemaTunka BOKpYr Hac,
20

UepTOBa AI0XKMHA — CKOJIbKO
3aTo?




MaTtemaTnka BOKpyr Hac,
25

Kakum no cyety UBaHOM ObIn

Uapb
NUBaH PO3HbLIN?




MaTtemaTunka BOKpYr Hac,
30

CkonbKo 3Be34 Ha ¢onare
CLUA?




MaTtemaTnka BOKpyr Hac,
35

Kakoe 4yncno mopeun ombiBaroT
Poccuio?




A - He matemaTuk,
10

Kak Ha3biBaeTcs 3TOT
My3blKafibHbIN
UHCTP




A - He matemaTuk,
20

Y10 nsobpenn
opatba Jltombep?




A - He maTemaTuk,
30

B KakomMm okeaHe
pacnonoXxeHbl NlaBauckue
ocTpoBa?




A - He maTemaTuk,
40

[ ne

Q\I NHPAPERS U@ -




A - He matemaTuk,
50

KTo oTKpbIin CeBepHbIN MOPCKOW
nyTb?




MatemaTtuka 1-4,
5

Ha3oBu 4ncno, B KOTOpOM
4 necATKa TbicAY, 7 eAUHUL
TbiCSAY,

1 COTHA, 8 ecATKOB U 3
eANHULbI.




MatemaTtuka 1-4,
10

Hemy paBHO
BblYMTaeMoe B
npumepe?

k %k %k Xk

X Xk X




MatemaTtuka 1-4,
15

Ha ckonbKo rpagycos
NOBEpPHETCH
MUWHYTHagA cTpenka 3a 40 MUH?




MatemaTtuka 1-4,
20

[Mewwexopn npoLuen 3a 6 YacoB 24 KM.
CKOJbKO KUJTOMEeTpPOB npoeneT 3a 3TO Xe
BpeMs

BCagHMK,

eCIiu OH OyAaeT ABUraTtbCcH BTpoe ObicTpee?




MatemaTtuka 1-4,

Tennoxop Lwer BBEPX NO TEYEHUIO
PEKN CO CKOPOCTbLIO 30 KM/H

M NpoLuen paccTosH1Ue OT OOHOW
NpuUcTaHn go gpyrou 3a 6 u.
ObpaTHO OH Lwen ¢ bonbLUen
CKOPOCTbIO

— 36 KM/\.

3a CKOJ1bKO YacoB OH npoaenart -
NnONASTUWIIZN AVVTR?




MaTemaTtuka
5-6,10

3 B YeTBEpPTOUN CTEMNEeHN
PaBHO...




MaTtemaTuka
5-6,15

Okpyrnute Yncno 56,0957 Ao
COTbIX.




MaTemaTtuka
5-6,20

PewuTe
nponzoilmo: 7
x 9




MaTtemaTuka
5-6,25

YcTtaHOBUTE
3aKOHOMEpPHOCTb

N YKaXXuUTe crneaymoulee
4yucno

B nocriegoBaTeribHOCTMU:
50,99 5,099 0,5099




MaTtemaTuka
5-6,30

CkopocTb AHTOHAa 6 KM/\.
CKONbKO MeTPOB B MUHYTY NPOXOAUT
AHTOH?




Anrebpa-7,
10

Kybom kakoro yucna
ABNSIeTCS
yucno -27?




Anrebpa-7,1
5

CKOnbKO uenbIiX peweHun nmeet
HepaBeHCTBO

—S<y<2




Anrebpa-7,2
0

[‘PadbukK PYHKUNUN Y=KX
npoxoouT

yepe3 ToUuKy A(-0,5; 15).
Yemy paBeH K?




Anrebpa-7,2
5

Yemy paBHa MeguaHa psaaa
yucen:

38 64 7,2 6,8 5,47




Anrebpa-7,
30

PewuTte
YPaBHeHMue:

|x-1]=5




[eomeTpus -7,

1s
MeauaHa,
npoBeneHHas K
OCHOBAaHUIO
paBHOOeOpeHHOoro
TPeyronbHUKa,
ABNsieTcs
ONCCeKTDUCOU WU... I«




[eomeTpus -7,
20

40

30°

YeMy paBeH yron

X? Ikl




[eomeTpus -7,
25

— 100°

42°

42°




[eomeTpus -7,
30

B paBHOOeapeHHOM TpeyrosibHMUKe
ABC

c ocHoBaHuemM AC BHELUHUN yron
[1pu BepwinHe B paBeH 150°.

Torpa yrnbl npy ocCHOBaHUM oOyayT
PaBHbI...




[eomeTpus -7,
35

buccekrtpucbl yrnoBN u M TpeyronbHuKa
MNP
nepeceKarTcH B TOYKe A.




MaTtemaTnka BOKpyr Hac,
15

Kakast HoTa B ramme Liecrtas no
cyeTty?




MaTemaTtuka BOKpyr Hac,
20

C napoxopa CpO4YHO HYXHO
BbiCaaAUTb

80 naccaxupos.

Kakoe HaMMeHblLlee Yucno
CeMUMECTHbIX J1040K
[MoTpebyeTcs, YTOOLI
3BaKyupoBaThb

BCeX naccaxupos?




MaTtemaTunka BOKpyr
Hac,25

[Munbwukn, pacnunue
OpeBHO,

caenanv 10 pacnunos.
CKOnbKO Nony4mnocb
yypobaykoB?




MaTtemaTnka BOKpyr Hac,
30

YeMy paBHa CKOPOCTb
cBeTa?




MaTemaTtuka BOKpyr Hac,
35

Ha3oBuTe cTpaHy
EBponbl,
XUTEeN N KOTOPOWU
Ha3biBaloT ee
«Hall
LUECTUYTONTbHUKY.




MaTtemartnyeckne pedychl,
10




MaTtemartnyeckne pedychl,
10

J3=E




MaTtemartnyeckne pedychl,
20

L~I 77 999
s




MaTtemartnyeckne pedychl,
20




MaTtemartnyeckne pedychl,
30




N3 uctopumn maremaTtuku,
20

UTO Takoe
abak?




N3 nctopumn maremaTumiu,
20

PyccKknu y4yeHbIUn, Ybe UMA
CBAI3bIBalOT

C CO34aHNeM He3BKNMNAOBbIX
reomeTpumn.




A3 nctopum marematumiy,
40

Korga otmevyaeTcs [1eHb
yucna r?




3 uctopun maremaTumky,
40

B 4yeM cyTb 3a4aum o «kKBagpaType
Kpyra»?




3 nctopum marematmku,
50

Teopus rpachoB B MaTeMaTUKe CBA3bIBAaeTCH
C 3agaveu

O KeHurcoeprckux mocrtax. Kto pewun aty
3apgavy?




Bcsko-pasHo,
10

[lepeBeanTe Ha PyCCKUN
A3bIK rpe4vyecKkue crioBa -
MOHO, AU, NONN




Bcako-
pasHo,10

ITroan kakoun npodeccum
NOCTOAHHO CMOTPAT Ha 5
napannenbHbIX INMHUA ?




Bcsiko-pasHo,
20

Bo ckonbko pa3 yBenuuutcsa gBy3HadyHoe
yucno,
€eCIi1 K HeMy crnpaBa npunucaTb TaKoe Xe

yucno?




Bcsiko-pasHo,
20

Y Konu n Cawin 061510 NOPOBHY
TeTpagew.

Kona n3 ceBoux tetpaaeun gan 26 WTYK
Cauue.

Ha ckonbko 6onblue TeTpagen ctanoy
Cawmn,

yem y Konu?




Bcsiko-pasHo,
30

Ky6 c pebpom 10 cm nokpacunu

N pacnununmn Ha Kyomkm c pebpom 1
CM.

CKonbKo byaeT KyoOukoB

C ABYMS OKpalleHHbIMU rpaHAMU?




A - He matemaTuk,
20

OaHO U3 N3BeCTHbIX BaM CIOB
npounucxoauT OT rpeYvyeckoro scole —
AOCYyr, Npa3aHOCTb, OTAbIX.

UYTO 3TO 32 CNOBO?




A - He maTemaTuk,
20

Camoe ObICTpOE XKMBOTHOE B
Mupe...




A - He matemaTuk,
40

Nraveandiis




A - He matemaTuk,
40

ApXUTEKTOp AaHHOro



A - He matemaTuk,
50

Cambiu pacnpocTpaHeHHbIN
A3bIK B MUpe




[NA,
10

PewnTte ypaBHeHHue

10(x—9)=17.




A,

20 . . .
[lOpOXHbIN 3HaK, N306paXEHHbIN Ha PUCYHKe, Ha3biBaeTcAa «OrpaHnyeHne

BbICOTbI».
KakomMmy 13 gaHHbIX TPaHCMNOPTHLIX CPEACTB 3TOT 3HAK
3anpeulaeT npoesn”?

1) MonokoBo3y BbicoTOU 3770 MM

2) noxxapHomy aBTomobunto seicoton 3400 mm
3) aBTOoTONNMBO3anNpasLnKy BoicoTon 2900 mm
4) aBTouunctepHe BbicoTon 3350 MM




[NA,
30

Ha kakom n3 pucyHkoB nsoopaxeH rpacdpumk coyHKUNMN

y=2x?




[NA,
40

UsBecTHo, uto U < a@ < 1 BbiGepute
HauMeHbLlee U3 Yncen.

> 1
- 3
ol




[NA,
50

Kakowu yron (B rpagycax)
00pa3yoT MUHYTHAas U
yacoBas CTpPesku YacoB B 5
Y




